
SMARTLINE

Katalog dílù
Platnost od 05/2018



SMPS

Náhradní díl název
Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý
Prahová lišta LEVÁ

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny L

Vzpìra dlouhá komplet
Montážní balíèek SMPS

SM PS - 80/90/100 L
SMPS- 90 L

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X6C124700110

X6C124800120

X3GP2502LU

X3G020060A

X4Z160I988530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

SMPS- 80 L

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X6C124700110

X6C124800120

X3GP2502LU

X3G020060A

X4Z160I987530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

è.
1
2
3
4
5
6
7
14
15
16

55

110

E
F

SMPS- 100 L

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X6C124700110

X6C124800120

X3GP2502LU

X3G020060A

X4Z160I989530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

SM PS - 80/90/100 R

Náhradní díl název
Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý
Prahová lišta PRAVÁ

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny R

Vzpìra dlouhá komplet
Montážní balíèek SMPS

SMPS- 90 R

XV989901U1900
XV990001U1900
X8BLNA006000
X90912050160
X91021053150
X3G280010N
X80001075050
X6C124700110
X6C124800120
X3GP2502RU

X3G020060A

X4Z160I988530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

SMPS- 80 R

XV989901U1900
XV990001U1900
X8BLNA006000
X90912050160
X91021053150
X3G280010N
X80001075050
X6C124700110
X6C124800120
X3GP2502RU

X3G020060A

X4Z160I987530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

è.
1
2
3
4
5
6
7
14
15
16

55

110

E
F

SMPS- 100 R

XV989901U1900
XV990001U1900
X8BLNA006000
X90912050160
X91021053150
X3G280010N
X80001075050
X6C124700110
X6C124800120
X3GP2502RU

X3G020060A

X4Z160I989530FS0

X3F15S020A

X3FMB00300

-2-

110

110

pár

pár



SMSD2

-3-



SMSD2 110 ,120 L A/B

-4 -

Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou L

Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny L
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Vzpìra dlouhá komplet
Montážní balíèek SMSD2

Nosiè magnetu

SMSD2-110LB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I984140FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-120LB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I985140FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S020A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-110LA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I984040FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

è
1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
13
14
15

55

101
103

A
B
C

H

SMSD2-120LA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I985040FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S020A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2 90, 100 L A/B
Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou L

Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny L
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Montážní balíèek SMSD2

Nosiè magnetu

SMSD2-90LB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I982140FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-100LB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I983140FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-90LA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I982040FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

è
1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
13
14
15

55

101
103

A
B
C
D
H

SMSD2-100LA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102LU

X866000002L0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I983040FPL

X4Z160I686370F20

X3F12S01LA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

pár

pár

D



SMSD2 90, 100 R A/B
Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou P

Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny R
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Montážní balíèek SMSD2

Nosiè magnetu

SMSD2-90RB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I982140FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-90RA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I982040FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

è
1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
13
14
15

55

101
103

A
B
C
D
H

SMSD2-100RB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I983140FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-100RA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I983040FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2 110 ,120 R A/B

- 5 -

Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou R

Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny R
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Vzpìra dlouhá komplet
Montážní balíèek SMSD2

Nosiè magnetu

SMSD2-110RB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I984140FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-110RA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I984040FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00200

XVH22801X1900

è
1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
13
14
15

55

101
103

A
B
C

H

SMSD2-120RA

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I985040FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S020A

X3FMB00200

XVH22801X1900

SMSD2-120RB

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP2102RU

X866000002P0

X6C124700110

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I985140FPR

X4Z160I686370F20

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S020A

X3FMB00200

XVH22801X1900

pár

pár

D



SMSKK4- 80

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X6C124600120

X65673500010

X3GP23010U

X866000005L0

X866000005P0

X3G020060A

X4Z160I982140FPL

X4Z160I982140FPR

X4Y160I684400F30

X3F12S01LA

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00100

SMSKK4- 90

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X6C124600120

X65673500010

X3GP23010U

X866000005L0

X866000005P0

X3G020060A

X4Z160I983140FPL

X4Z160I983140FPR

X4Y160I684400F30

X3F12S01LA

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00100

- 6 -

Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Magnetický profil pøímý - komplet 2 ks
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou L
Lišta s okapnièkou P

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny L
Sklo pevné stìny R
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Montážní balíèek SMSRV4/SMSKK4

è.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

55

101
102
103

A
B
C
D
G

SMSKK4



SMSRV4

-7-

Náhradní díl název

Ustavovací profil
Krycí profil
Svislý tìsnící profil
Šroub M5x16 imbus
Podložka 5
Pásová matice M5
Bužírka transparentní 5/7,5 - 5
Svislá tìsnící lišta plast
Prahová lišta
Lišta s okapnièkou L
Lišta s okapnièkou P
Magnetický profil šikmý
Magnetický profil šikmý

Nerezová krytka 12

Sklo pevné stìny L
Sklo pevné stìny R
Sklo dveøí

Pant LEVÝ komplet
Pant PRAVÝ komplet
Madlo komplet
Vzpìra krátká komplet
Montážní balíèek SMSKK4

è.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

55

101
102
103

A
B
C
D
G

SMSRV4- 80

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP24010U

X866000001L0

X866000001P0

X6C124800120

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I982140FPL

X4Z160I982140FPR

X4Z160I685370F20

X3F12S01LA

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00100

SMSRV4- 90

XV989901U1900

XV990001U1900

X8BLNA006000

X90912050160

X91021053150

X3G280010N

X80001075050

X65673500010

X3GP24010U

X866000001L0

X866000001P0

X6C124800120

X6C124700120

X3G020060A

X4Z160I983140FPL

X4Z160I983140FPR

X4Z160I685370F20

X3F12S01LA

X3F12S01RA

X3SM18S010A

X3F15S010A

X3FMB00100

8 12,13

10
9 11

pár



RAVAK a.s., Obecnická 285, 261 01 Pøíbram I
tel.: +420 318 427 200, 318 427 111 fax: +420 318 427 269

e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.com

1
0
0
5
2
0
1
8

Výrobce si vyhrazuje právo zmìny ceny, technických parametrù, èi dalších skuteèností bez pøedchozího upozornìní a nenese odpovìdnost za tiskové chyby.

RAVAK SLOVAKIA spol. s r.o., Einsteinová 11, 851 01 Bratislava
tel.: 02 444 550 01, fax: 02 444 550 02, e-mail: obchod@ravak.sk, www.ravak.sk

RAVAK Hungary Kft., 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 125, HUNGARY
tel.: 06 (1) 223 13 15, 06 (1) 223 13 16, fax: 06 (1) 223 13 14, e-mail: info@ravak.hu, www.ravak.hu

RAVAK POLSKA s.a., Ka³êczyn 2B, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, POLSKA
tel.: 22 / 755 40 30, fax: 22 / 755 43 90, e-mail: info@ravak.pl, www.ravak.pl

, ul. Radziejowicka 124,

RAVAK a.s., Representative Office in Ukraine, 21 Dniprovska Naberezhna str., 2nd floor, 02081, Kyiv, Ukraine
tel.: 00380 44 2203232, 00380 44 3605200, fax: 00380 44 2204343, e-mail: ravak@ravak.kiev.ua, web: www.ravak.ua

Ravak Gesellschaft für Sanitärprodukte mbH, Alexanderstrasse 58, D - 45472 Mülheim an der Ruhr
Tel. (0208) 37789-30 Fax. (0208) 37789-55, www.ravak.de, e-mail: info@ravak.de

RAVAK a.s., Obecnická 285, 261 01 Pøíbram I, ÈR
tel.: +420 318 427 111, fax: +420 318 427 278. e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.cz

OOO RAVAK ru, ul. , Moskva 125 130,
tel./fax: , e-mail: ravak@inbox.ru, www.ravak.com

Staropetrovskiy pr. 7A
007 495 710 82 23, 007 495 450 12 77


